
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Την Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου 2024, είχαμε την τιμή και χαρά ως Δήμος 

Διρφύων Μεσσαπίων να συμμετέχουμε στην Απολογιστική Ημερίδα του 

Προγράμματος «Πρακτική Άσκηση ΕΚΠΑ για τα ακαδημαϊκά έτη  2022-

2023 & 2023-2024». 

Στα έτη αυτά είχαμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε και να συνεργαστούμε 

επαγγελματικά με φοιτητές και φοιτήτριες από διάφορα Πανεπιστήμια της 

Ελλάδας.  

Από τα 3 τμήματα του πρώην ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδος, αλλά και από 1 

τμήμα από τα 5 νέα τμήματα του Συγκροτήματος Ευρίπου, ΕΚΠΑ, το Τμήμα 

Τεχνολογιών και Ψηφιακής Τεχνολογίας.  

Οι φοιτητές και φοιτήτριες εργάστηκαν, βάσει της ειδικότητάς τους, σε 

συγκεκριμένες διευθύνσεις και τμήματα του Δήμου μας.  

Συγκεκριμένα από το πρώην ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας και ειδικότερα από 

το τμήμα Αυτοματισμών Μηχανικών ΤΕ και το τμήμα Ηλεκτρολόγων 

Μηχανικών ΤΕ απασχολήθηκαν 2 φοιτήτριες, στην Διεύθυνση Τεχνικών 

Υπηρεσιών του Τμήματος Ύδρευσης (ΒΙΟΚΑ). 

Από το τμήμα Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής, απασχολήθηκαν 2 

φοιτητές και 1 φοιτήτρια στην Διεύθυνση Διοίκησης, Γραφείο Προσωπικού 

καθώς και στην Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών, Λογιστήριο. 

Και από το νεοσύστατο τμήμα του Συγκροτήματος Ευρίπου, ΕΚΠΑ, 

Τεχνολογιών και Ψηφιακής Βιομηχανίας 1 φοιτητής που εργάσθηκε στο Τμήμα 

Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Ανάπτυξης και ασχολήθηκε με μελέτες 

προμήθειας υλικών. 

Ως Δήμος είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι από τις συνεργασίες αυτές 

και προσβλέπουμε και σε επόμενες, αφού η τεχνογνωσία που παράγεται στο 

χώρο του Πανεπιστημίου αποκτά ουσιαστική υπόσταση με την επαγγελματική 

εξοικείωση των φοιτητών στους επαγγελματικούς χώρους εργασίας.  

Για το λόγο αυτό συζητούμε με τα υπάρχοντα νέα τμήματα του 

Συγκροτήματος Ευρίπου για μια συνεχή ροή φοιτητών και φοιτητριών στις 

υπηρεσίες του Δήμου για πρακτική άσκηση αλλά και για πραγματοποίηση 

επιστημονικών εργασιών- μελετών σε θέματα που σχετίζονται με το Δήμο. 

Ως Δήμος θα εξακολουθούμε να παρέχουμε στήριξη στην πολύ 

σημαντική αυτή δραστηριότητα του Πανεπιστημίου.  



Στην ημερίδα συμμετείχαν με χαιρετισμούς και εισηγήσεις, ο Πρύτανης 

του Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Αντιπρυτάνεις, 

Καθηγητές και Καθηγήτριες του Συγκροτήματος Ευρίπου καθώς και 

Εκπρόσωποι Δημοσίων και Ιδιωτικών Φορέων. 

Ο Δήμος Διρφύων Μεσσαπίων συμμετείχε με χαιρετισμό του Δημάρχου 

και εισήγηση της Εντεταλμένης Δημοτικής Συμβούλου. 

Στην εισήγηση προβλήθηκε video προβολής και προώθησης του Δήμου. 

 

Η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος για θέματα Διασύνδεσης Δήμου 

Διρφύων Μεσσαπίων και Συγκροτήματος Ευρίπου ΕΚΠΑ 

 

κα. Ευαγγελία Σακκή-Καραμούζη 

 

 

 


